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Vzdélavaci oblast:

Inovace a zkvalitnéni vyuky

prostrednictvim ICT

Tematicka oblast:

Prace, energie, teplo

Predmét:

Fyzika 8.roCnik

Vystizny popis
zpusobu vyuZziti,

pfipadné

metodické pokyny:

ZA&ci si propoéitaji piiklady z dané kapitoly

Klicova slova:

Prace, vykon, ucinnost, Cas

Druh ucéebniho

materialu:

Pracovni list

Soulad se SVP:

Je pIné v souladu se SVP - Strom

Rozvijené klicové

kompetence:

Kompetence k u€eni, kompetence k feSeni

problému, kompetence pracovni

Odkaz:

www.hfdata.cz/joom/index.php/fyzika8/101 -
120/530
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VYPOCET PRACE Z VYKONU A CASU, UCINNOST —
PRACOVNI LIST

1. Motor pracuje s vykonem 0,8 kW po dobu 5 hodin. Jak velkou mechanickou

praci vykona?

I
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= W t

)

—

Odpovéd’:

2. Motor auta ma staly vykon 1,7 kW po dobu jizdy 2,5 hodiny. Jak velkou

mechanickou praci vykona motor?

Odpovéd’:

3. Motor vytahu pracuje s vykonem 13,2 kW po dobu jizdy 1 minuty 45 sekund.

Jakou mechanickou praci motor vytahu vykona béhem jizdy?

Odpovéd’:

4. Elektricka lokomotiva s prikonem 2 300 kW pracuje s vykonem 1 900 kW. Ur¢i

jeji acinnost.

P= n=P:Po
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Odpoved’:
5. Elektricky vysavac s prikonem 2000 W pracuje s vykonem 500 W. Urcete jeho
ucinnost.

Odpoved’:

6. Elektricky mixér s prikonem 450 W pracuje s vykonem 270 W. Urcete jeho

uéinnost.

Odpovéd’:
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RESENI:
VYPOCET PRACE Z VYKONU A CASU, UCINNOST —

PRACOVNI LIST

1. Motor pracuje s vykonem 0,8 kW po dobu 5 hodin. Jak velkou mechanickou

praci vykona?

P=0,8 kW =800 W W=P.t
t=5h=18000s W =800 . 18 000
w=7?J W =14 400000J=14,4MJ

Odpovéd: Motor vykona praci 14,4 MJ.

2. Motor auta ma staly vykon 1,7 kW po dobu jizdy 2,5 hodiny. Jak velkou

mechanickou praci vykona motor?

P=17kw=1700W W=P.t
t=25h=9000s W =1700.9000
w=7?J W =15 300000 J =153 MJ

Odpoved: Motor vykona praci 15,3 MJ.

3. Motor vytahu pracuje s vykonem 13,2 kW po dobu jizdy 1 minuty 45 sekund.

Jakou mechanickou praci motor vytahu vykona béhem jizdy?

P=132kW=13200 W W=P.t
t=1min.45s=105s W =13200.105
W=2J W =1386000J=1,386 MJ

Odpoved: Motor vykona praci 1,386 MJ.
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4. FElektricka lokomotiva s pfikonem 2 300 kW pracuje s vykonem 1 900 kKW.

Ur¢i jeji u€innost.

P =1900 kW =1 900 000 W n=P:Pp
Po =2 300 kW =2 300 000 W n = 1900 000 : 2 300 000
n=?% n=0,826

n=2=82,6%

Odpovéd: Uginnost elektrické lokomotivy je 82,6 %.

5. Elektricky vysavac s prikonem 2000 W pracuje s vykonem 500 W. Urcete

jeho ucinnost.

Po=2000 W n=P: Py

P =500 W n =500 : 2 000

n=?% n=20,25
n=25%

Odpovéd’: U¢innost elektrického vysavace je 25 %.

6. Elektricky mixér s prikonem 450 W pracuje s vykonem 270 W. Urcete jeho

ucinnost.
Po =450 W n=P:Po
P=270 W n=270:450
n=2% n=0,6

n =260 %

Odpovéd’: Uginnost elektrického mixéru je 60 %.
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